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Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

před námi je měsíc listopad, který přináší kratší a chladnější dny, ale také pestré barvy, jež vybízejí 
ke krásným podzimním procházkám. 

V uplynulém měsíci jsme společně mohli zažít pestrý kulturní program. V našem kině se konala 
Švanci show, na sklářské huti ve firmě Preciosa vystoupila v rámci festivalu Lípa Musica šansoniérka 
Szidi Tobias, a své dveře v rámci Víkendu v Křišťálovém údolí otevřely místní sklářské provozy i sklářská 
škola. Věříme, že jste si všechny akce užili.

 V listopadu nás v kině čeká tradiční Filmový festival, během kterého se můžeme těšit na druhý 
ročník talkshow Lustrování. Navštíví nás Zlata Adamovská s Petrem Štěpánkem a Lukáš Langmajer.

Na závěr chceme všechny pozvat první adventní neděli na náměstí TGM, kde se uskuteční jarmark 
a rozsvícení vánočního stromu, tentokrát s živou kapelou! Přijďte společně nasát slavnostní atmosféru 
a setkat se s přáteli a sousedy.

Martin Bártl – starosta
Tomáš Tschakert – místostarosta 

Foto: Radek Timoftej
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Rekonstrukce parkovacích ploch na sídlišti Huťská 
Vážení spoluobčané,

v druhé polovině září se rozeběhla rekonstrukce parkovacích ploch 
na sídlišti Huťská, která byla rozdělena do dvou etap. 

První etapa rekonstrukce, která se zaměřila na úsek v blízkosti 
odbočky ke Sklárně Jílek, byla již úspěšně dokončena a díky úpravám 
zde vzniklo několik nových parkovacích míst. Aktuálně probíhají práce 
na druhé etapě, která se soustředí na prostor mezi bytovými domy čp. 
955 a 951. V současné době jsou zabetonovány obrubníky a vyasfal-
tována příjezdová cesta, čímž se stavba posunula do závěrečné fáze, 
kde dojde k pokládce zatravňovacích dlaždic, dodělání nové lampy 
veřejného osvětlení a osazení dopravního značení. Pokud půjde vše 
podle plánu, budou práce dokončeny v první polovině listopadu. Po 
jejich dokončení bude možné nová parkovací místa plně využívat. 

Děkujeme všem obyvatelům sídliště Huťská za respektování do-
pravních omezení spojených s rekonstrukcí.

Martin Bártl – starosta
Tomáš Tschakert – místostarosta

OPRAVA SILNICE I/13 – PRÁCHEŇ
Vážení spoluobčané,

již několik měsíců probíhá rekonstrukce silnice I/13 přes Prácheň, 
jež byla rozdělena do čtyř etap. Tato dopravní stavba, kterou reali-
zuje ŘSD (Ředitelství silnic a dálnic ČR), přináší pro spoustu z nás 
každodenní komplikace. 

V době, kdy tento článek připravujeme, zhotovitel pracuje na třetím 
úseku stavby, přičemž již má dvě etapy hotové. Dokončení třetí etapy 
je plánováno na 7. listopadu. Do té doby budou platit stávající doprav-
ní omezení, která jsou schválena v rámci DIO (dopravně inženýrská 
opatření), jež je schvalováno PČR. Tyto omezení blíže popíši níže:

– �Zastávka „U křížku“ funguje ve směru z Nového Boru do České Kamenice.
– �Zastávka „U křížku“ NEFUNGUJE ve směru z Kamenického Šenova 

do Nového Boru.
– �Zastávka „Prácheň prodejna“ NEFUNGUJE v obou směrech.
– �Z ulice Prácheňská NELZE odbočit na hlavní silnici I/13.
– �Odbočka z Práchně na Prysk či Polevsko je NEPRŮJEZDNÁ.
– �Ulice 9. května JE PRŮJEZDNÁ pro automobilovou dopravu ze směru 

z Práchně (silnice I/13) na náměstí T. G. Masaryka.

Po dokončení třetího úseku stavby začnou práce na poslední etapě, 
která si bohužel také vyžádá dopravní omezení, dle platného DIO:

– �Zastávka „U křížku“ NEBUDE obousměrně fungovat 
– �Zastávka „Prácheň prodejna“ NEBUDE v obou směrně fungovat.
– �Z ulice Prácheňská stále NEPŮJDE odbočit na hlavní silnici I/13.
– �Odbočka z Práchně (silnice I/13) do obcí Prysk a Polevsko bude 

PRŮJEZDNÁ pouze ve směru z hlavní silnice.
– �Vjezd i výjezd na parkoviště u Panské skály BUDE MOŽNÝ.

Z důvodu dopravních komplikací je možné pro rezidenty Práchně 
po celou dobu rekonstrukce využít parkoviště u Panské skály zdarma. 
Níže přikládáme jednoduchý návod, jak si parkování zajistit.

Do výjezdové závory byla naistalována GSM brána. Pokud máte 
zájem o možnost otevírání výjezdové závory, napište nám z Vašeho 
čísla sms s textem „mám zájem o parkování na IC“ na číslo 777 
254 671. Následně Vás zadáme do systému. Od doby, kdy Vám 
přijde potvrzovací sms, si budete moci výjezdovou závoru zvednout 
zavoláním na číslo 770 161 071. Hovor Vám GSM brána odmítne, 
nic Vás to tedy nestojí. Pevně věříme, že tento systém Vám ulehčí 
parkování po dobu rekonstrukce silnice.

Martin Bártl – starosta
Tomáš Tschakert – místostarosta

Víkend křišťálových zážitků a radosti

Benefiční koncert Lípa Musica
Do sklářské hutě Preciosa Lighting zavítal 18. října mezinárodní 

hudební festival Lípa Musica. Ten už více než dvě desetiletí oživuje 
severní Čechy a saské příhraničí a tentokrát rozehrál a roztančil še-
novskou huť Preciosa. Cílem benefičního koncertu pro Nadační fond 
Ozvěna bylo pomoci lidem se ztrátou sluchu.

Víkend 18.–19. října 2025 se v Kamenickém Šenově nesl ve znamení radosti, hudby, světla a dobročinnosti. Preciosa 
Lighting hostila dvě výjimečné akce, které přilákaly stovky návštěvníků a zanechaly nezapomenutelné dojmy.

Hlavní hvězdou večera byla slovenská šansoniérka Szidi Tobias 
s kapelou, jejíž syrový a autentický hlas naplnil prostor hutě a srdce 
tří stovek posluchačů silnými emocemi. Atmosféru umocnila i unikátní 
chvíle, kdy přímo před zraky hostů vznikla skleněná plastika Anděla 
hudby jako jeden z předmětů tiché aukce. Na jeho výrobě se osobně 
podílela i zpěvačka.

Výsledek večera? 300 000 Kč pro Nadační fond Ozvěna jako výtěžek 
ze vstupného, tiché aukce a daru Nadace Preciosa. Ohlasy návštěvníků 
byly velmi pozitivní a plné emocí. Dokonce vznikl i improvizovaný 
taneční parket – prý poprvé v historii festivalu!

Den otevřených dveří a úsměvů
V neděli 19. října se brány Preciosa Lighting otevřely veřejnosti. 

Hosté si prošli cestu od prvního návrhu svítidel přes vývoj až po 
okamžik, kdy se v huti rodí křišťálové skvosty. Novinkou byl Preciosa 
Signature Design Generator, inovativní nástroj pro tvorbu 3D návrhů 
v reálném čase.

Po celý den bylo možné nahlédnout do tajů sklářského řemesla, 
a nebo si vyzkoušet foukání skla či ruční broušení. Na děti čekaly 
zábavné aktivity. Mnozí návštěvníci podpořili Nadaci Preciosa zakou-
pením šperků a dalších výrobků. 

Během dne areál Preciosy navštívilo 3 000 lidí. A ohlasy? Úsmě-
vy, radost a úžas. Letošní Den otevřených dveří se stal inspirativní 
a srdcovou událostí.

Dva dny, které spojily tradici, inovace a lidskost
Říjnový víkend křišťálových zážitků ukázal, že spojení umění, ře-

mesla a dobročinnosti má obrovskou sílu. Děkujeme všem, kteří byli 
součástí těchto nezapomenutelných okamžiků ať už jako návštěvníci, 
organizátoři nebo dobrodinci.

Foto Martin Špelda
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Sportu zdar aneb VELKÉ DÍKY!
Rádi bychom touto cestou poděkovali paní Liance Kypusové za dlou-
holetou, obětavou veřejnou činnost. Byla nejen cvičitelkou, ale hlavně 
předsedkyní klubu TJ Jiskra Kamenický Šenov, která působí v Ka-
menickém Šenově již přes 50 let. Liančina práce, nadšení, vytrvalost, 
svědomitost, osobitost a někdy i tvrdý boj jsou doposud nedílnou 
součástí rozvoje našeho oddílu. Ten v současné době zahrnuje:

Oddíl Stolního tenisu
Oddíl Sportovní gymnastiky
Oddíl Jiskřiček /cvičení rodičů a dětí/
Oddíl Ženy

Možná se budete divit, ale všichni trenéři a zástupci našich oddílů 
dělají svou práci dobrovolně a zcela zadarmo. S láskou obětují svůj 
volný čas, a to je – obzvlášť v dnešní době opravdu obdivuhodné. 
Dobrému jménu se těšíme i zásluhou Lianky.

VÝSTAVA SKLO A SVĚTLO 
V září jsme se společně zúčastnili slavnostního zahájení výstavy „Sklo 
a světlo“ v unikátních prostorách sálu Gorlice na pražském Vyšehradě. 
Tato výstava prezentuje tvorbu naší sklářské školy z ateliéru designu 
světelných objektů, ale také lustry, které vznikly v rámci Lustrfestu ve 
spolupráci města, školy, společnosti Preciosa a návštěvníků festivalu. 
Tyto originální světelné objekty můžete běžně obdivovat ve Dvořáčkově 
parku, musíme však podotknout, že jim to velmi sluší i ve společnosti 
originálních sousoší z Karlova mostu, která jsou v tom sále dlouhodobě 
deponována. Jsme velmi rádi, že se podařilo sklářskou školu a Lustrfest 
prezentovat v takto exluzivních a nádherných prostorách, které byly 
pro výstavu využity teprve podruhé ve své historii.

Doporučujeme všem, aby si při návštěvě Prahy našli čas i na zhlédnutí 
této výjimečné expozice, rozhodně stojí za to!

Martin Bártl – starosta
Tomáš Tschakert – místostarosta

 V září bohužel ukončil svou činnost oddíl Žen, kde předcvičova-
la celá desetiletí Maruška Hovorková. Zaslouží si náš obdiv, úctu 
a hlavně poděkování, vždyť ženy s ní chodily cvičit už v době, kdy 
fungovala Sokolovna. Nejednou nacvičovala na Spartakiádu, které se 
v mládí tak ráda účastnila.

Pomáhala také s organizací Běhu Kamenickým Šenovem, různých 
plesů a akcí, jež se v Sokolovně pořádaly. Elán si uchovává navzdory 
svému pokročilému věku.

 Lianka i Maruška tu jsou vždy pro nás, kteří si rádi zasportujeme, 
a také tmelí naši skvělou partu, se kterou jsme zažili už tolik legrace. 
Od mládí svou energii předávaly dál, obě jsou velkou inspirací pro 
své pokračovatele.

Vaše nasazení a oddanost sportu jsou vzácným vzorem pro všech-
ny generace, a to nejen sportovců.

Takových lidí, jako jsou naše děvčata, je třeba si vážit. Jsme moooc 
rádi, že jsou součástí našich životů a našeho města.

Do dalších let vám oběma ze srdce přejeme pevné zdraví, osobní 
pohodu, mnoho elánu a radost ze života.

Ať se vám daří a sport vám i nadále přináší energii, spokojenost 
a pevná přátelství. Sportu zdar!

Vaši obdivovatelé z TJ Jiskra Kamenický Šenov

PODĚKOVÁNÍ
Velké poděkování městskému úřadu za blahopřání a balíček 
k mému životnímu jubileu.

Krista Danielová

Medailonek

JAN HEIDRICH 
 
V měsíci září nás definitivně opustil dlouholetý předseda našeho Klubu seni-
orů, pan Jan Heidrich. Všechny nás překvapila tato smutná zpráva. Narodil se 
3. července 1950. Pracoval roky jako strážný, kulič a brusič skla.

Byl to veliký patriot našeho města a  také dlouholetý čtenář. Zapálený 
a  pečlivý zahrádkář, který měl svou zahrádku blízko knihovny, kam nám 
nosil výborné plody ze své úrody. A tak tu byly k ochutnání voňavá rajčata, 
výborné kedlubny, jablíčka a další „mňamkové“ produkty. 

Plně si užíval rodiny a svého malého vnoučka, který mu dělal samou ra-
dost. Bude nám všem chybět jeho dobrá nálada, pohoda a starostlivost. 

Drahomíra Liptáková

Když vzpomínám na pana Heidricha, vždy se mi vybaví vánoční besídky Klubu 
seniorů, na které jsem byla spolu s vedením města zvána. Byla to neuvě-

řitelně milá setkání s předčítáním, výzdobou, čajem a vánočním cukrovím, 
která měl pan Heidrich pečlivě zorganizovaná. Klub seniorů vedl sice pevnou 
rukou, ale s  láskou a nadšením, což jsem měla možnost zažít během naší 
několikaleté spolupráce. Vždy na něj budu ale také myslet jako na vášnivého 
zahrádkáře a pejskaře, laskavého manžela a báječného dědu, který měl vždy 
v záloze nějakou tu vtipnou historku, a proto na něj budu vždy vzpomínat 
s úsměvem na rtech a to bychom měli my všichni!

Klára Machová

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem za projevenou soustrast, účast 
na posledním rozloučení, ale i jen za tichou vzpomínku na Jana Heidricha.

Velice si všeho vážíme a děkujeme za vlnu podpory a útěchy, které se nám 
od vás všech dostalo. Ne nadarmo se říká, že sdílená radost je dvojnásobná 
a sdílený smutek je poloviční...

Paní Kláře Machové speciálně děkujeme za její pomoc při vyřešení tech-
nického problému.

S velkým DÍKY a přáním všeho dobrého vám všem, ale především pevného 
zdraví

Jarmila Heidrich Svobodová s rodinou
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SVOZ ODPADU PRO LISTOPAD 2025

 OTEVŘENO: lichý týden – středa 12:00–17:00, sudý týden – sobota 
8:00–12:00,  státní svátky. ZAVŘENO – sobota 27/12, středa 31/12.

Shromaždiště odpadu. Umístění: areál vedle budovy 
Městského úřadu, Osvobození 470, Kamenický Šenov

 Směsný komunální odpad 1x týdně v úterý (duben až září – úterý lichý 
týden, tj. 1x za 14 dní),  DTD Plasty 1x za 14 dní v pondělí lichý týden 
(celoročně),  DTD Papír 1x měsíčně v pátek (celoročně),  DTD Bioodpad 
1x týdně v úterý (duben až listopad),  státní svátky. Svoz separovaného 
odpadu (kontejnery 1 100 litrů/zvony) probíhá i nadále 1x týdně (svoz plastů 
Po, svoz papíru Pá), sklo 1x měsíčně (ve druhé polovině).

DRUHY ODPADŮ: 
Nebezpečný odpad: zbytky starých barev, motorové oleje a olejové filtry, zaolejované předměty, baterie, roztoky, domácí chemikálie. Objemný odpad: 
nábytek, zbytky dřeva, zbytky keramiky, zbytky plastů a pryže, textilie. Jedlé oleje a tuky: potravinářské oleje, (vychladlé,ve vhodné nádobě, např. PET 
láhev, kanystr). Ostatní: vysloužilé elektrospotřebiče (lednice, mrazáky, TV, PC, varné konvice, monitory, tiskárny, tonery, cartridge, fotoaparáty, kamery, 
telefony, žehličky, sušičky, pračky, osvětlovací zařízení aj.). Bioodpad: biologicky rozložitelný odpad (tráva, větve, listí, odpad z kuchyní). Kovy: železný šrot, 
hliníkové předměty, barevné kovy, plechovky. 

NELZE ODEVZDÁVAT!: 
Stavební odpad, odpady obsahující azbest (eternit), lepenku, pneumatiky *), maso, kosti, obaly od potravin, uhynulá zvířata, *) pneumatiky – lze ode-
vzdávat na sběrných místech kolektivního systému ELTMA, aktuální informace na www.eltma.cz. Nejbližší sběrná místa pro občany Kamenického Šenova 
jsou v Novém Boru a České Kamenici.

Listopad 2025 – svozový kalendář pro komunální 
a tříděné odpady (plasty, papír a biodpad)
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Povodeň může přijít rychle a nečekaně. Vzniká náhlým zvýšením hla-
diny vody v tocích nebo při přívalových deštích a vede k zaplavení 
území mimo koryto řeky. Aby se předešlo ztrátám na životech, ško-
dám na zdraví a majetku, je důležité vědět, jak se připravit včas a jak 
postupovat, než povodeň skutečně dorazí.

Prvním krokem je sledování předpovědí a výstrah. Pokud meteorolo-
gové hlásí dlouhotrvající deště, rychlé tání sněhu nebo jiné podmínky 
zvyšující riziko povodně, měli bychom věnovat situaci zvýšenou po-
zornost. Informace o aktuální situaci lze získat sledováním webových 
stránek Českého hydrometeorologického ústavu a jeho profilu na 
sociálních sítích. Dále je vhodné sledovat hromadné informační pro-
středky, jako jsou Český rozhlas, Česká televize, ČT24 a místní sdělovací 
prostředky, například obecní rozhlas, webové stránky obecního úřadu 
nebo regionální televizi. Další doplňující informace je možné získat 
i na webových stránkách Hasičského záchranného sboru ČR. Zároveň 
je vhodné mít nainstalovanou aplikaci Záchranka a nastavený odběr 
varovných upozornění.

Dále je třeba zhodnotit ohrožení svého bydliště. Pokud dům stojí 
v blízkosti vodního toku nebo v záplavovém území, musí jeho vlastník 
počítat s tím, že povodeň se může opakovat, a být proto připraven 
chránit svůj majetek dlouhodobě, nikoli až v okamžiku, kdy voda začne 
stoupat. Podle vodního zákona mají vlastníci pozemků a staveb v zá-
plavových územích povinnost činit taková opatření, aby nezvyšovali 
riziko vzniku povodňových škod, a současně umožnit výkon činnosti 
povodňových orgánů a složek integrovaného záchranného systému. 
Kromě vlastních příprav je důležité znát roli povodňových orgánů obce 
a kraje. Pokud povodeň nehrozí, tuto funkci vykonávají obce, kraje 
a stát. V okamžiku povodně přecházejí rozhodovací pravomoci na po-
vodňové komise obcí, krajů a státu, které zajišťují přípravu a provádění 
povodňových opatření a jejich rozhodnutí jsou pro občany závazná. 
Obce proto zpracovávají povodňové plány, které stanovují postupy při 
dosažení prvního stupně povodňové aktivity a při vyhlášení druhého 
a třetího stupně, a obyvatelé se těmito postupy musí řídit. Každý 
vlastník pozemku nebo stavby v záplavovém území by měl znát nejen 
obsah povodňového plánu obce, ale také mít pro svou potřebu a pro 
součinnost s povodňovými orgány obce zpracován vlastní povodňový 
plán. Zároveň je nutné mít připravené prostředky k ochraně domu, 
zejména nízko položených dveří, oken, podlahových vpustí, ale i zácho-
dové mísy apod. Jako vhodný materiál k utěsnění se doporučují 
pytle s pískem, prkna, fólie nebo speciální těsnicí desky. Na 
pozemku je nezbytné odstranit či upevnit předměty, které by 
mohla voda snadno odplavit, a automobil včas přeparkovat 
mimo ohroženou oblast, ideálně na vyvýšené místo.

Co dělat před povodní

Součástí příprav je i zabezpečení domácnosti. Cenné předměty, 
doklady, elektroniku a potraviny je třeba přemístit do vyšších pater, 
nebo alespoň na vyvýšená místa. Nebezpečné látky, jako jsou barvy, 
chemikálie či pohonné hmoty, je nutné odvézt nebo bezpečně uložit, 
aby nezpůsobily ekologickou havárii. Důležité dokumenty lze uložit 
do vodotěsných obalů nebo převést do elektronické podoby. Vlastníci 
střelných zbraní je musí zajistit proti zneužití, včetně příslušných 
dokladů.

Nezbytnou součástí přípravy je evakuační zavazadlo. To by mělo 
obsahovat vodu a základní potraviny přibližně na tři dny, potřebné 
léky, doklady, oblečení, základní hygienické pomůcky, baterku, rádio 
na baterie. Je třeba připravit i rodinu – vysvětlit dětem, co dělat při 
vyhlášení evakuace, a promyslet způsob komunikace s blízkými v pří-
padě výpadku mobilní sítě. Hospodářská a domácí zvířata musí mít 
zajištěno krmení a možnost být vyvedena nebo mít únik z ustájení 
na bezpečné místo.

Pokud povodňové orgány vyhlásí evakuaci, je nutné jednat okamži-
tě. Před odchodem z domu bychom měli zhasnout světla, vypnout 
elektrická zařízení, uhasit případný oheň v topidlech, uzavřít hlavní 
přívod vody, plynu a elektřiny. Okna i dveře uzavřít a dům či byt 
zamknout. Na dveřích zanechat informaci pro záchranáře o tom, 
kdo a kdy se evakuoval. Evakuovat se je možné vlastním vozidlem 
nebo dostavením se do určeného místa soustředění, kde probíhá 
organizovaná evakuace.

Před povodní tedy rozhoduje především včasná příprava, disciplína 
a spolupráce se sousedy i místními orgány. Každý obyvatel, který se 
na riziko povodně zodpovědně připraví, snižuje ohrožení nejen svého 

majetku, zdraví i života, ale zároveň i pomáhá chránit celou obec 
a záchranářům usnadňuje jejich práci. Nezapomeňte! Štěstí 
přeje připraveným!

kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje

HUDBA, SKLO A DOBRO

Hudební festival Lípa Musica každoročně věnuje jeden ze svých koncertů 
na podporu Nadačního fondu Ozvěna, který pomáhá dětem se ztrátou 
sluchu. Letos se benefiční večer konal na netradičním místě – přímo 
na sklářské huti společnosti Preciosa v Kamenickém Šenově, jež byla 
zaplněna do posledního místa. Hlavní hvězdou koncertu byla slovenská 
šansoniérka Szidi Tobias.

Szidi Tobias se představila se svým typickým projevem plným emo-
cí, vášně i melancholie. Během večera si navíc vyzkoušela i sklářské 
řemeslo – o přestávce se přidala k mistrům z Preciosy, aby společně 
vytvořili skleněnou plastiku Anděla hudby, jedno z pěti děl, které spo-
lečnost Preciosa Lighting věnovala do tiché aukce na podporu Ozvěny.

„Jsem velmi dojatá– tolik světla, tolik dobra v jednom místě. Bylo 
mi ctí být tady mezi řemeslníky. Už nemám slov,“ svěřila se Szidi 
Tobias po koncertě. A i když obdivovala klid a přesnost sklářů, její 

BENEFIČNÍ KONCERT LÍPY MUSICY 
pro Nadační fond Ozvěna vynesl 300 000 korun

hudba naopak přinesla do huti vášeň a energii. Publikum nevydrželo 
sedět a pravděpodobně poprvé v historii festivalu spontánně vznikl 
taneční parket.

Benefiční večer přinesl Nadačnímu fondu Ozvěna 300 000 Kč, a to 
ze vstupného, výtěžku z tiché aukce a daru Nadace Preciosa.

„Ozvěna pomáhá dětem a jejich rodinám, které si svůj úděl nevy-
braly. Možnost, jak jim pomoci objevovat svět zvuků a komunikace 
existují, ale třeba pár kvalitních sluchadel stojí přes sedmdesát tisíc 
korun, z čehož pojišťovna uhradí jen zlomek. Moc bych si přála, aby 
měla Ozvěna síť pravidelných dárců, kteří chápou, že naše pomoc 
musí pokračovat neustále. Výsledek benefice mě nesmírně překvapil – 
něco takového se nám ještě nikdy nepodařilo. Mám obrovskou radost 
a děkuji všem, kdo nám pomáhají,“ říká Pavla Prokešová, ředitelka 
Nadačního fondu Ozvěna.

Festival Lípa Musica dlouhodobě spojuje hudbu s pomocí těm, kteří 
ji potřebují slyšet doslova. Benefiční koncerty pro Nadační fond Ozvěna 
jsou už tradiční součástí jeho dramaturgie a každý rok připomínají, 
že hudba může měnit životy. Díky partnerství se společností Preciosa 
se letos podařilo vytvořit mimořádný večer, který ukázal, že pomoc 
má mnoho podob.

J. Cidlinová

Canisterapie plná smíchu, her a psí lásky 
Během září jsme si společně 
s našimi klienty užili krásné 
odpoledne ve společnosti úžas-
ného Bernského salašnického 
psa jménem Aki. Byl neuvěři-
telně hodný, milý a přátelský 
– okamžitě si získal srdce všech 
přítomných.

Paní, která s pejskem při-
šla, byla rovněž velmi příjem-
ná a připravila si pro klienty 
zajímavý program a povídání. 
Společně jsme si zahráli různé 
hry – piškvorky, sudoku, hádali 
a popisovali psí plemena nebo 
sledovali, jak Aki stopuje dob-
roty. Klienti si také vyzkoušeli 
dávat Akimu povely, mazlili se 
s ním a s radostí ho odměňo-
vali psími dobrotami.

Podle ohlasů klientů se akce 
velmi povedla a my bychom 
v podobných setkáních rádi 
pokračovali. 

Sára Novotná
vedoucí Pečovatelské služby
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DRAKIÁDA u Panské skály přinesla radost i vítr do vlasů
Na konci září se na louce u Panské skály ko-
nala tradiční drakiáda, která přilákala desítky 
dětí i dospělých. Slunečné počasí doprovázel 
ne příliš příznivý vítr, ale i přesto se některým 
účastníkům podařilo poslat směrem k obloze 
draky, kteří se nad krajinou vznášeli v pestré 
paletě barev a tvarů.

Děti si užily nejen radost z létajících draků, 
ale i drobné odměny, které potěšily každého 
účastníka. Letos jsme se navíc mohli těšit na 

zdravé pamlsky, které dětem poskytlo Město 
Kamenický Šenov.

Za tuto podporu srdečně děkujeme! Vá-
žíme si toho, že vedení města dlouhodobě 
podporuje akce pro děti a přispívá k jejich 
smysluplnému trávení volného času. 

Těšíme se opět za rok u Panské skály!

Šárka Půlkrabová

Malotřídní kufrování rozhýbalo školáky na cyklistickém oválu v Novém Boru
Začátek října se nesl ve znamení pohybu a zá-
bavy. Na cyklistickém oválu v Novém Boru se 
uskutečnila sportovní akce s názvem „Ma-
lotřídní kufrování“, která měla za cíl přilákat 
žáky k orientačnímu běhu.

Akci pořádala ZŠ a MŠ Kamenický Šenov 
- Prácheň ve spolupráci s DDM Smetanka 
Nový Bor. Děti si vyzkoušely práci s mapou, 
orientaci v terénu a vytrvalost. Kufrování tra-
dičně není jen o rychlosti, ale také o důvtipu 
a pozornosti.

Díky skvělé organizaci a nadšení všech zú-
častněných se akce vydařila a už teď se těšíme 
na další ročník. Děkujeme všem pedagogům, 
organizátorům i dětem za aktivní účast a DDM 
Smetanka za výbornou spolupráci!

Šárka Půlkrabová, ZŠ a MŠ Prácheň

SPOLEK ŽEN 
navštívil Lasvit v Novém Boru
Na naší schůzi, začátkem října, jsme se do-
hodly, že společně navštívíme Skleněný dům 
v Novém Boru. Předem jsme se musely zare-
gistrovat a v pátek 10. října jsme ho opravdu 
navštívily.

Lasvit sídlí na Palackého náměstí ve dvou 
historických roubenkách z konce 18.stol., 
které doplňují dvě novostavby – Skleněný 
a Černý dům.

Společnost Lasvit založil Leon Jakimič a po 
rekonstrukci se do těchto památkově chráně-
ných prostor přestěhovala v červnu r. 2019.

Skleněný dům je z ulice pokrytý skleněnými 
taškami, inspirovanými břidlicovým obkla-
dem. Černý dům slouží pro náročné instala-
ce svítidel, které mohou vážit i několik tun, 
a slouží tak k předvádění zákazníkům.

Lasvit je jimi vyhlášený. Propojuje mimo-
řádné umělecké, designérské a řemeslné do-
vednosti českého sklářství. Získal řadu oce-
nění, jako např. „Oskar designu“ na světové 
výstavě „Salone del Mobile“. Prohlídka byla 
velmi zajímavá – všechny místnosti nás ně-
čím zaujaly, jako např. - vitráže od umělců St. 
Libenského a J. Brychtové, klenutý betonový 
strop (jediný v ČR) v zasedací síni, ale také 
studna 21 m hluboká, která byla objevená při 
rekonstrukci. Návštěva těchto prostor Lasvitu 
byla velice zajímavá i poučná.

            
Olga Pröllerová, 

předsedkyně Spolku žen

V minulém čísle Šenovských listů jsme se 
zamýšleli nad tím, co hloupost umí natropit 
v životě člověka. Základem toho zamyšlení 
byl kratičký mudroslovný text z biblické kni-
hy Přísloví (19.3): „Člověku ničí život jeho 
vlastní hloupost, ale jeho srdce se rozčiluje 
na Hospodina“. Tehdy jsme se zamýšleli nad 
hloupostí, nyní se zamyslíme nad tím, jak se 
jí vyhnout. Klíčem je, jak napovídá citovaný 
biblický text, naše srdce. Srdcem zde není my-
šlen sval, ale to, čemu se říká „vnitřní člověk“. 
Porozumíme-li totiž „mechanismu“, který tu 
je v Přísloví zmíněn, můžeme se reverzním 
způsobem dopátrat řešení.

Jak tedy ten „mechanismus“ funguje? 
Máme zde vedle sebe nějaké lidské jednání 
(hloupost) a lidské vědomí, emoce, cit, vůli 
(srdce), přičemž samozřejmě jedno přímo sou-
visí s druhým. To lidské jednání, které člověku 
ničí život, se člověku samozřejmě zprvu nejeví 
jako hloupost (to by tak nejspíše nejednal), 
ale právě naopak. Dochází k tomu tak, že 
člověk udělá chyby ve vlastním vyhodnocení 
situace, v reflexi svých vlastních schopností, 
vědomostí a zkušeností, případně ve výběru 
rad či rádců a tyto vlastní chyby pak vedou 

k jeho chybnému jednání, které se projeví jako 
hloupost. A zdánlivý rozpor mezi jednáním 
a srdcem, kdy jednání je vlastní, ale srdce 
(tedy vnitřní člověk) reaguje, jako by viníkem 
byl Bůh (a ne sám člověk), tu ve skutečnosti 
pouze potvrzuje, že zdrojem toho hloupého 
jednání je pouze a jedině na Bohu nezávislé 
vlastní srdce. Říkáme tomu také dětinskost.

Pojďme to tedy obrátit, abychom se hlou-
posti (a dětinskosti) vyhnuli. Na Bohu nezá-
vislé, ale na Boha vztekající se srdce vyměň-
me za srdce, které je na Bohu závislé a Bohu 
vděčné. Z  takového srdce by pak neměla 
vycházet hloupost kazící život, ale moudrost 
život budující (k čemuž patří i to, že si člověk 
s pokorou uvědomuje limity své kognice, tedy 
že ne vždy všemu v daný čas rozumí). Co to 
prakticky znamená? Nespoléhat se primárně 

Jak se vyhnout hlouposti či výhradně na svůj rozum, zkušenosti a po-
city, ale na Boha, kterému svůj rozum, svoje 
zkušenosti a svoje pocity poddávám (dávám 
ke korekci) a který můj rozum, moje zkuše-
nosti a moje pocity pochopitelně převyšuje. 
Znamená to, aby můj vnitřní člověk, tedy vůle, 
rozum a cit, už nebyl nezávislý suverén, který 
dělá hlouposti, ale na Bohu závislý poddaný – 
tedy že moje vůle, můj rozum, můj cit a moje 
emoce spolupracují s Bohem a nechají se Jím 
formovat a směrovat. Komenský to skvělým 
způsobem popisuje v Labyrintu světa a ráji 
srdce, kdy poutník zve Ježíše Krista do za-
nedbaného pokojíku svého srdce, aby tam 
udělal pořádek a bydlel tam.

Toto malé zamyšlení samozřejmě není na 
téma hlouposti ani zdaleka vyčerpávající, ale 
nechť je alespoň střípkem do mozaiky skuteč-
né moudrosti.

Stanislav Lorenc, 
duchovní Křesťanského společenství 

K. Šenov

ŠKOLSTVÍ
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KAMENICKÝ ŠENOV – KOPANÁ – PODZIM 1954

Obrázek věnovala paní Alena Prantlová a můžete si ho prohlédnout v minigalerii, která je umístěna v kabinách na fotbalovém hřišti našeho města.

Z knihy Jaroslava Poláka – Kamenický Šenov na starých pohlednicích

ZMĚNY V ŠENOVSKÉ KNIHOVNĚ 
Zdravím všechny stávající i budoucí čtenáře a návštěvníky knihovny. 
Ráda bych vás seznámila s novinkami, které jsou již schválené pro 
následující období. Na začátek je třeba podotknout, že rekonstruk-
ce knihovny ještě není zcela dokončena, chybí drobnější úpravy 
v prostoru galerie. Provoz knihovny je ale od května 2025 zajištěn 
v plném rozsahu.

Pro rozšíření nabízených služeb a vytvoření příjemné čtenářské 
atmosféry byl v souvislosti s touto rekonstrukcí do knihovny za-
koupen kávovar. Jeho zkušební provoz byl s úspěchem zahájen na 
oblíbené kulturní akci Svatováclavské posvícení, konané v neděli  
28. září. Nyní je možné kávu zakoupit přímo v knihovně, posedět s ní 
je možné v prostorách knihovny, případně si ji lze odnést v kelímku 
s sebou. Ceník horkých nápojů je uveden v letáčku. Další změnou je 
od 1. listopadu 2025 úprava provozní doby knihovny pro veřejnost. 
(Provozní doba pro veřejnost byla navýšena o jednu hodinu, celkem 
na 25 hodin týdně). 

Poslední novinkou, která nastane od 1. ledna 2026, je úprava 
knihovního řádu a s tím související změna poplatků v knihovně. 
Neustálé zvyšování cenové úrovně se bohužel týká i knih, proto 
bylo nutné po dlouhé době navýšit poplatky za služby v knihovně. 
Pro děti zůstal registrační poplatek stejný, ostatní poplatky jsou 
stanoveny nově. Věnujte prosím pozornost i poplatkům za upomínky, 
proto v této souvislosti připomínám možnost prodloužení výpůjční 
doby. Pokud tuto službu využijete, vyhnete se těmto poplatkům! 
Prodloužení výpůjční doby je možné provést telefonicky (číslo 487 
712 030), písemně emailem (knihovna@kamenicky-senov.cz) a dále 
elektronicky změnou v účtu čtenáře na webových stránkách knihovny. 
Ceník všech poskytovaných služeb je uveden níže. Přeji všem krásné 
podzimní dny.

Jana Trejtnarová, knihovnice

E. Boček – Aristokratka na smrtelné pohovce
B. Erskinová – Brány času
V. Vondruška – Dědictví templářů – Afrodita Rossová 1
V. Vondruška – Lucemburská epopej IV – Otec vlasti
V. Šorel – Generál Fajtl
P. Hartl – Manželství
F. Backman – Muž jménem Ove
M. V. Kopecká – Pavouček Varhánek
R. Bryndza – Stíny minulosti

NOVÉ KNIHY
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Zveme vás na cestopisnou přednášku ve středu 5. listopadu od 16:00 hodin v přednáško-
vém sále nad knihovnou. Tentokrát se podíváme do Maroka. Srdečně zveme!  

POZVÁNKA
Ve výstavní galerii kláštera Hejnice se 
od 3. října otevřel úžasný magický svět 
Marie Mrňávkové – Brodity, která má 
svůj ateliér nedaleko muzea. Určitě plno 
z vás již ateliér navštívilo a pokochalo se 
tajemným světem, který je plný můrek, 
víl, rusalek, zvířat kouzelných, mágů hro-
zivých a také je tu dílna pana Barona se 
všemi doplňky a dalšími postavičkami 
tohoto krejčovského kouzelného světa. 
Prostě návštěva stojí za to! Výstava končí 
23. listopadu. V půli měsíce prosince by-
chom tento až mystický svět měli uvítat 
i v naší knihovně spolu s prezentací autor-
činy nové knihy – „Butik pana Barona“.

VEŘEJNÁ SBÍRKA NA REKONSTRUKCI MUZEA ÚSPĚŠNĚ POKRAČUJE
Veřejná finanční sbírka byla založena v roce 2023 na podporu rekon-
strukce historické budovy muzea – kulturní památky z roku 1769. V polo-
vině října letošního roku bylo na transparentním účtu již 814 511,90 Kč.

Účet zřízený u České spořitelny (č. účtu: 6627211319/0800) slou-
ží k shromažďování příspěvků, které budou použity k financování 
prováděcí projektové dokumentace a realizaci plánovaných vnějších 
i vnitřních stavebních oprav. Cílem je vytvořit zázemí pro bezpečné ulo-
žení a prezentaci sbírek, které jsou významným kulturním dědictvím.

Ke dni 31. srpna 2025 (sledované období průběžného vyúčtování) 
činil zůstatek čistého výtěžku sbírky 300 461,90 Kč. V září byla na 

účet připsána částka 500 000,- Kč od Nadace Preciosa. V souvislosti 
s charitativní aukcí originálních oděvních modelů – společný projekt 
Mgr. Vladimíry Jelínkové, pedagogů sklářské školy a Atelieru Poner, 
byla sbírka rozšířena o způsob shromažďování příspěvků formou 
prodeje předmětů. Díky možnosti dražit modely prostřednictvím 
facebookové stránky města se tak podařilo získat další prostředky.

Velice si vážíme různých forem podpory a všem dárcům a přízniv-
cům děkujeme!

Vaše muzejnice

Dětské oddělení Městské knihovny Kamenický Šenov vyhlašu-
je každoroční sbírku pro kočičí útulek BONA v Kozlech. Udě-
lejme opět krásné Vánoce opuštěným, nalezeným a týraným 
kočičkám a pejskům. Do knihovny můžete nosit vyřazené deky, 
prostěradla, potahové látky a ručníky (určitě se nyní v rámci 
předvánočních úklidů nějaké najdou), prací a čisticí prostředky 
(Domestos, Savo, Jar, Real), suché krmení, konzervy, vitamíny, 
případně prostředky na podporu imunity, stelivo (možno i hobli-
ny, papírovou střiž), hračky, škrabadla, vyřazené proutěné koše, 
piškoty, pamlsky, kočičí písek, šampony pro psy i psí oblečky 
a další potřebné věci. Děkujeme moc. Celou sbírku povezeme 
do útulku druhý týden v prosinci. 

Drahomíra Liptáková

UPOZORNĚNÍ:
Knihovna bude dne 14. listopadu 2025 z provozních důvodů uzavřena.

CHARITATIVNÍ AUKCE ŠATŮ PRO SKLÁŘSKÉ MUZEUM KAMENICKÝ ŠENOV
V září 2025 se na Facebooku uskutečnila aukce, jejímž cílem bylo podpořit rekonstrukci našeho sklářského muzea.  
Díky štědrosti a talentu tvůrců z ateliérů PONER, Quisquis, Vlaďky Jelínkové a pedagogů SUPŠ sklářské vznikly 
originální modely, které se dražily pro dobrou věc. Celý výtěžek aukce putoval na transparentní účet města. Všem, 
kdo se zapojili – tvůrcům, dražitelům i ostatním podporovatelům – patří obrovské poděkování. Společně pomáháme 
zachovat kus naší sklářské historie pro další generace!
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Kam za kulturou o Adventu? 
Vánoční atmosféru budete moci nasát již lehce v předstihu díky Vánoč-
nímu jarmarku šenovské školy, který se bude konat přímo v jejím areálu 
v pátek 21. listopadu od 15 do 18 hodin. Těšit se můžete na prodejní 
stánky s výrobky žáků, ale i bohatý doprovodný program a živá zvířátka.

Advent, tedy předvánoční období plné pokory a radostného očekává-
ní, které začíná první neděli po 26. listopadu a zahrnuje čtyři adventní 
neděle až do Štědrého dne, zahájíme 30. listopadu na náměstí, kde 
společně rozsvítíme vánoční strom. Připraveny jsou pro vás odpoled-
ní tvořivé dílny na sále nad knihovnou, krásná pohádka Myši v akci: 
Vánoční past v kině Hvězda, jarmark s ukázkou řemesel a vánočních 
zvyků či vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Prácheň, MŠ Pískovec a z 1. třídy 
šenovské školy. Svařené víno a pečené kaštany si budeme moci vychutnat 
u světových hitů i českých koled, které do rytmického kabátku oblékla 
kapela Mr. Moss. A chybět samozřejmě nebude ani očekávané vystoupení 
Křišťálovych žen, které celý podvečer krásně zakončí.

Novinkou letošního předvánočního období u nás v Šenově bude dob-
rodružná venkovní hra pro děti – Adventní kalendář. Až do Štědrého 
dne budou účastníci hry v Šenově a na Práchni každý den od 16 do  
18 hodin hledat podle nápovědy otevřená okénka či dveře. V pondělí  
1. prosince se otevřou dveře v knihovně, kde bude možné získat soutěžní 

DOMÁCÍ VÝROBA je folk-rockové hudební společenství zahrnující až 
dvanáct členů, hudebních profesionálů, kteří svojí energií i hráčským 
uměním dávají zvuku bandu nezaměnitelnou osobitost. Repertoár kapely 
tvoří jak autorské písně členů bandu, tak i osvědčené americké i české 
„pecky“ napříč žánry (jazz, country, blues) z dílny např. Creedence Clear-
water Revival, Boba Dylana, Van Morrisona, Vladimíra Mišíka, Josefa 
Kainara, divadla Semafor ad.). Některé z těchto písní zazní i u nás v kos-
tele. DOMÁCÍ VÝROBU založil a vede zpěvák, skladatel a producent PETR 
HANZLÍK (vokální kvarteto The Swings, Setkání s hudbou v Soběslavi). 

Dne 16. prosince můžete zavítat také do prácheňského kostela sv. 
Vavřince, kde si pro vás od 16 hodin připravila Vánoční koncert ZŠ 
a MŠ Prácheň. 

Klára Machová, vedoucí KLVC

Výstava 20 LET BYSTRO DESIGN 
Milí přátelé,
 
srdečně Vás zveme na výstavu 20 LET BYSTRO 
DESIGN. 

Výstava bilancuje tvorbu studia, které založili 
v roce 2005 místní sklářští výtvarníci a životní 
partneři DAGMAR PÁNKOVÁ a LEOŠ SMEJKAL. 
Kromě společné komerční tvorby je na výstavě 
představena také jejich individuální autorská 
tvorba a speciální host – jejich syn Vilém, který 
úspěšně pokračuje ve šlépějích svých rodičů. 
Studio má široký záběr od navrhování šper-
ků, svítidel a designu skleněných produktů po 
tvorbu jedinečných skleněných objektů. V jejich 
společné tvorbě je patrný vtip a nadsázka, ale 
především maximální důraz na dokonalé řeme-
slné zpracování.

 Těšíme se na setkání! 

Petra Ajšmanová
ředitelka / director 

www.kamenicky-senov.cz

19. ROČNÍK BĚHU KOLEM PANSKÉ SKÁLY proběhl za slunečného počasí
Tradiční Běh kolem Panské skály přilákal v ne-
děli 28. září do Kamenického Šenova více než 
stovku závodníků všech věkových kategorií. 
Devatenáctý ročník oblíbeného podzimního 
závodu se uskutečnil za ideálního, slunečné-
ho počasí, které přispělo k výborné atmosféře 
i skvělým sportovním výkonům.

Účastníci se vydali na tratě různých délek 
podle věku a výkonnosti, hlavní závod vedl 
tradičně po okruhu kolem dominanty města 
– Panské skály, známé také jako „Varhany“. 
Nechyběli místní běžci, sportovci z okolních 
obcí, ale ani návštěvníci z větších měst se-
verních Čech.

Diváci si užili napínavé souboje až do po-
sledních metrů. V hlavní kategorii mužů zvítě-
zil Ondřej Petr, mezi ženami byla nejrychlejší 
Anna Rališová. Mladší kategorie si zaběhly své 
tratě v areálu pod Panskou skálou a odnesly si 
medaile i drobné ceny od pořadatelů.

Organizaci tradičně zajišťoval biatlonový 
klub Kamenický Šenov ve spolupráci s Městem 
Kamenický Šenov a místními dobrovolníky. Ti 
se postarali nejen o hladký průběh závodu, ale 
i o příjemné zázemí pro všechny účastníky.

„Máme radost, že se každoročně vrací stále 
více běžců. Slunečné počasí a přátelská at-
mosféra letos přispěly k opravdu vydařenému 
ročníku,“ uvedl hlavní organizátor Jan Půlkrab.

Běh kolem Panské skály tak znovu potvrdil, 
že i menší regionální závody mohou nabíd-
nout výborné sportovní výkony, ale především 
radost z pohybu v krásné přírodě na pomezí 
Lužických hor a Českého středohoří.

Jan Půlkrab

formulář, který budou hráči plnit razítky od okének a za minimálně  
12 razítek budou v lednu opět v knihovně naležitě odměněny. Tímto 
bychom chtěli moc a moc poděkovat všem občanům a firmám, kteří se 
do hry zapojili a jednotlivá okénka si rozebrali. Velice si vážíme jejich 
nadšení, času a nápadů, kterými chtějí dětem zpestřit předvánoční čas 
a udělat jim tak hezký prosinec. Určitě se do hry zapojte, protože to 
bude stát za to!

Ve čtvrtek 11. prosince od 18 hodin se otevřou dveře kostelíka 
v Šenově, na programu bude totiž Vánoční koncert Města. 
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DÍVKY DO 5 LET
1.	 Nela Zikmundová 	 2020	 AC Česká Lípa	 24,06 s.
2.	 Viktorie Lincová	 2020	 TJ Jiskra Nový Bor	 28,02 s.
3.	 Kristýna Hladíková	 2021	 Nový Bor	 29,30 s.

CHLAPCI DO 5 LET 
1.	 Filip Růžička	 2020	 Nový Bor	 26,60 s.
2.	 Vavřinec Javůrek	 2020	 29,60 s.
3.	 Ragnar Věchet	 2021	 Děčín	 31,90 s.

DÍVKY DO 7 LET
1.	 Anna Horčičková	 2018	 AO Doksy	 45,20 s. 
2.	 Patricie Svobodová 	 2018	 ZŠ Prácheň	 46,50 s.
3.	 Lucie Conková	 2019	 Rumburk	 47,60 s.

CHLAPCI DO 7 LET
1.	 Lukáš Korch	 2018	 AC Česká Lípa	 44,00 s. 
2.	 Fanda Lepšík	 2018	 Nový Bor	 47,30 s.
3.	 Ondřej Ryšavý	 2018	 TJ Jiskra Nový Bor	 47,80 s.

DÍVKY DO 9 LET
1.	 Amálka Horčičková	 2016	 OA Doksy	 3:16 min.
2.	 Barbora Zikmundová	 2016	 AC Česká Lípa	 3:29 min.
3.	 Adéla Filipová	 2017	 AC Česká Lípa	 3:22 min.

CHLAPCI DO 9 LET
1.	 Vojtěch Hložný	 2017	 KB Manušice	 3:09,2 min.
2.	 Mikuláš Václavík	 2017	 TJ Jiskra Nový Bor	 3:10,3 min.
3.	 Robin Flieger	 2017	 Sokol Sněhov	 3:13,5 min.

ŽÁKYNĚ DO 11 LET
1.	 Adéla Smrkovská	 2014	 OA Doksy	 2:54,6 min.
2.	 Alžběta Smrkovská	 2014	 OA Doksy	 2:54,9 min.
3.	 Aneta Pavlíčková	 2014	 TJ Jiskra Nový Bor	 3:07,5 min.

ŽÁCI DO 11 LET
1.	 Ondra Hložný	 2014	 KB Manušice	 2:47,8 min.
2.	 Andrej Richter	 2014	 TJ Jiskra Nový Bor	 2:49,9 min.
3.	 Jiří Filip	 2014	 AC Česká Lípa	 2:53,5 min.

ŽÁKYNĚ MLADŠÍ
1.	 Beáta Václavíková	 2013	 TJ Jiskra Nový Bor	 5:36,0 min.
2.	 Zuzana Dorota Rejnartová	 2013	 Volfartice	 5:44,3 min.
3.	 Amálka Horčičková	 2016	 OA Doksy	 5:52,7 min.

ŽÁCI MLADŠÍ
1.	 Bartoloměj Volný	 2012	 AC Česká Lípa	 5:24,5 min.
2.	 Matěj Prokeš	 2013	 Kamenický Šenov	 6:21,0 min.

Výsledky 19. ročníku Běhu kolem Panské skály 28. 9. 2025 
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ŽÁKYNĚ STARŠÍ
1.	 Alžběta Beránková 	 2011	 TJ Jiskra Nový Bor	 11:23 min.
2.	 Anna Chvojková	 2011	 AC Česká Lípa	 11:59 min.

ŽÁCI STARŠÍ
1.	 Tobiáš Choděra	 2011	 TJ Jiskra Nový Bor	 9:37 min.
2.	 Ilja Richter	 2010	 TJ Jiskra Nový Bor	 9:47 min.
3.	 Ondřej Macel	 2010	 TJ Jiskra Nový Bor	 10:22 min.

DOROSTENKY
1.	 Michaela Hladíková	 2009	 TJ Jiskra Nový Bor	 13:30 min.

DOROSTENCI
1.	 Ondřej Dvořáček	 2009	 TJ Jiskra Nový Bor	 10:25 min.
2.	 Jáchym Ehrlich	 2009	 KB Manušice	 11:20 min.

JUNIORKY
1.	 Zuzana Dorota Rejnartová	 2013	 Volfartice	 12:09 min.
2.	 Vendula Pavlíčková	 2007	 TJ Jiskra Nový Bor	 12:22 min.
3.	 Aneta Pavlíčková 	 2013	 TJ Jiskra Nový Bor	 13:40 min.

ŽENY DO 35 LET
1.	 Anna Rálišová	 2002	 TJ Jiskra Nový Bor	 10:57 min.
2.	 Anna Kučerová	 1999	 TJ Jiskra Nový Bor	 11:39 min.
3.	 Marcela Kožená	 1990	 Pekelní běžci Česká Lípa	 13:44 min.

ŽENY 36 LET A STARŠÍ
1.	 Ivana Slaměná	 1984	 AC Česká Lípa	 12:38 min.
2.	 Martina Holanová	 1985	 TTC Postřelená	 12:50 min
3.	 Monika Choděrová	 1976	 TJ Jiskra Nový Bor	 13:33 min.

MUŽI DO 39 LET
1.	 Ondřej Petr	 1997	 Nový Bor	 19:16 min.
2.	 Ondřej Cmunt	 2003	 TJ Jiskra Nový Bor	 19:45 min.
3.	 Patrik Stupka	 1996	 AC Česká Lípa	 20:19 min.

MUŽI DO 49 LET
1.	 Igor Richter	 1980	 Cvikov	 21:10 min.
2.	 Miroslav Daňko	 1977	 Multisport-team	 21:40 min.
3.	 Pavel Vodička	 1985	 BK Varnsdorf	 22:10 min.

MUŽI DO 59 LET
1.	 Jiří Vlček	 1973	 ASK Děčín	 20:48 min.
2.	 Jaroslav Hendrych	 1975	 Triatlon Česká Lípa	 21:03 min.
3.	 Zdeněk Kubíček	 1972	 Cyklolive	 22:50 min.

MUŽI 60 LET A STARŠÍ
1.	 Vladimír Šrachta	 1960	 KV Klíč Cvikov	 27:12 min.

Závod proběhl za pěkného slunečného počasí
Hlavní rozhodčí – Šárka Půlkrabová
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Chcete se připravit na talentové 
zkoušky do oborů umělecké 

zpracování skla a design interiéru? 
Přihlaste se do přípravného kurzu! 
Naše škola nabízí dva termíny přípravného kurzu, které 
proběhnou v listopadu a prosinci. Každý z nich zahrnu-
je tři dvouhodinové lekce, kde si vyzkoušíte výtvarné 
techniky běžně využívané u talentových zkoušek:

• Kresba – 2 hodiny
• Malba – 2 hodiny
• Modelování – 2 hodiny

Místo konání: SŠ sklářská, Revoluční 500, Nový Bor
Čas konání: od 15:00 do 17:00 h
Termíny: 
• listopad: 3. 11., 10. 11., 24. 11. 
• prosinec: 4. 12., 11. 12., 18. 12.
Cena: 600 Kč za kurz 
Platba: převodem na účet školy (informace obdržíte po 
přihlášení) 
Pomůcky: měkké tužky, plastická guma, vodové barvy, 
štětce
Kurz je určen všem, kteří si chtějí výtvarné techniky vy-
zkoušet a získat jistotu před talentovými zkouškami.

Zájemci o tento kurz se hlaste na choderova@glassschool.cz, po 
naplnění min kapacity kurzu vám budou zaslány údaje k úhradě. 
Do e-mailu uveďte jméno, příjmení vašeho dítěte, název školy, 
třídu, kterou navštěvuje a telefon na zákonného zástupce.
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